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CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUi 
Estado de São Paulo 

Plenário Alexandre Chauar 
Rua Antonio Benedito de Almeida, 22 

Vila Ana Maria CEP. 18225000 Sarapui  
Tel.:  3276-1488 -  site:  www.camarasarapui.gov.sp.br. 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUÍ 

Biênio da décima sétima legislatura, aos nove dias do mês de fevereiro de 
2022, As dezenove horas, no Plenário Alexandre Chauar, reuniu-se a  
Camara  Municipal de Sarapui, em sua sede na Rua Antônio Benedito de 
Almeida, n° 22, sob a Presidência do Sr. Laércio Lance Rodrigues e com a 
presença dos seguintes vereadores que assinaram o livro próprio: Bruno 
Henrique Garcia  Correa,  Cristiano Xavier Rodrigues,  Leticia  Corrêa da Silva 
Martins, Lucas da Silva Antunes, Maria ,José Vieira dos Santos,  Robson  de 
Araújo e Romário  Diego Holtz.  Havendo nnmero regimental, o Sr.Presidente 
sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da sessão. Em atenção 
ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  do Regimento Interno, o Sr. Presidente 
convocou a nobre vereadora Maria José Vieira dos Santos para leitura do 
preâmbulo. O Sr.Presidente solicitou aos secretários, para que realizassem 

as leituras das proposituras que integraram a ordem do dia, dado inicio aos 

trabalhos da sessão, ocasião em que foi feita a leitura, apreciação e votação 

da ata da 1a sessão ordinária rea..liz .:.da no dia 02 de fevereiro de 2022, sendo 

aprovada por unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Resolução 
01/22 de autoria da Mesa Diretora que "Autoriza Revisão Geral Anual da 
remuneração dos Servidores Públicos do Poder Legislativo do Município 
de Sarapui e  di  Outras Providencias", sendo aprovado por unanimidade. 

Apreciação e votação do Projeto de Resolução 02/22 de autoria da Mesa 

Diretora que "Dispõe sobre alteração do valor mensal do vale 

alimentação dos servidores da  Camara.  Municipal", sendo aprovado por 

unanimidade. Apreciação e votação do Prf:jeto de Lei Ordinária 02/22 de 

'•! autoria do Poder Executivo "Dispõe sobre autorização para abertura de 

crédito adicional especial e  di  outras prcvidências", sendo aprovado por 

unanimidade. Apreciação e votação o 71)rojeto -k Lei Ordinária 04/22 de 

autoria do Poder Executivo "Autoriza o Poder Executivo Municipal firmar 
convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de  
Sic)  Paulo --- DER/SP e  ell  Outras provicPricias", sendo aprovado por 

unanimidade. Na sequência, passou- e a i:-:=artc destinada à explicação 

pessoal, onde não houve manifestação. Não havendo mais nenhum vereador 
inscrito e sendo que todos Os assua Lu. 	ordid 	rierAn sesão foram 

gravados, sem mais nada a abordar, o Sr.  President°  declarou encerrada a 

presente sessão da qual foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e 

considerada confor  le,  será as1aJc. por mini, pelo Presidente e os demais  
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